
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΣΤΗΝ Α΄ ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

Πέμπτη 29 και Παρασκευή 30 Ιουνίου 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες 

Σε σχέση με τις συμπληρωματικές εγγραφές των πρωτοετών μαθητών στην Α΄ Τεχνική Σχολή Λευκωσίας 

για το 2023, σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα : 

Γενικές Οδηγίες 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου, τα Γυμνάσια θα δώσουν τα ενδεικτικά στους 

ανεξεταστέους μαθητές στις 28 ή 29 Ιουνίου. Με το δεδομένο αυτό, το σχολείο μας θα 

πραγματοποιήσει τις συμπληρωματικές εγγραφές στις 29 και 30 Ιουνίου, από τις 8 το πρωί μέχρι 

τις 1 το μεσημέρι.  

Στις εγγραφές στις 14 και 15 Ιουνίου έχουν εγγραφεί στο σχολείο μας 145 μαθητές (αποφοίτησαν 

φέτος 100 περίπου μαθητές) και οι θέσεις που απέμειναν δεν είναι πολλές. Σε αρκετές ειδικότητες 

δεν είναι δυνατόν να ικανοποιηθούν τα αιτήματα όλων των μαθητών, ως εκ τούτου και με βάση τις 

οδηγίες του Υπουργείου θα γίνει νέα μοριοδότηση, μόνο στις 29 Ιουνίου. Στις 30 Ιουνίου θα 

δοθούν οι εναπομείνασες θέσεις, αν φυσικά υπάρχουν και θα ολοκληρώσουν την εγγραφή τους 

όσοι εξασφαλίσουν θέση στη μοριοδότηση. 

Πέμπτη 29 Ιουνίου  

 Στις  29 Ιουνίου θα γίνουν προεγγραφές με μοριοδότηση σε έξι ειδικότητες, δύο της 

Θεωρητικής και τέσσερεις της Πρακτικής. Η μοριοδότηση θα γίνει επειδή οι μαθητές που έχουν 

δηλώσει τις ειδικότητες αυτές στις προεγγραφές, είναι περισσότεροι από τις θέσεις που 

έχουν απομείνει, μετά τις εγγραφές στις 14 και 15 Ιουνίου. Θα διανεμηθούν συνολικά τριάντα 

(30) θέσεις στις έξι ειδικότητες, όπως φαίνεται στον συνημμένο πίνακα : 

Οι μαθητές που ενδιαφέρονται για τις θέσεις αυτές, θα καταθέσουν τα ενδεικτικά/απολυτήρια 

του Γυμνασίου, μαζί με μία αίτηση στην οποία μπορούν να δηλώσουν μία δεύτερη και μια 

τρίτη επιλογή από τις ειδικότητες που δεν περιλαμβάνονται στη Μοριοδότηση (εφόσον το 

επιθυμούν). Το απόγευμα ίδιας ημέρας θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της μοριοδότησης 

και την επόμενη μέρα (Παρασκευή 30 Ιουνίου) θα ολοκληρωθούν οι εγγραφές. 

Όσοι μαθητές δεν εξασφαλίσουν θέση στην ειδικότητα που αιτήθηκαν με την μοριοδότηση, θα 

μπορούν να εγγραφούν την επόμενη μέρα (Παρασκευή 30 Ιουνίου), στην ειδικότητα που 

είχαν δηλώσει ως δεύτερη ή τρίτη επιλογή, νοουμένου ότι υπάρχουν ακόμη αδιάθετες θέσεις. 

Αν δεν υπάρχουν αδιάθετες θέσεις, τότε πρέπει και μπορούν να εγγραφούν στο Λύκειο της 

Εκπαιδευτικής τους περιφέρειας.  

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου, θα γίνουν επίσης κανονικές εγγραφές στις ειδικότητες που οι δηλώσεις 

των μαθητών, είναι λιγότερες από τις κενές θέσεις. Απομένουν περίπου πενήντα (50) θέσεις, από 

τις οποίες αρκετές είναι κρατημένες για τους μαθητές που είχαν δηλώσει τον Φεβρουάριο τη 

συγκεκριμένη ειδικότητα και τους στάσιμους της Α΄ τάξης. Οι μαθητές αυτοί θα έχουν την 

ευκαιρία στις 29 Ιουνίου να διασφαλίσουν την θέση τους. Η δυνατότητα αυτή δεν θα υπάρχει στις 

30 Ιουνίου. ΟΙ Ειδικότητες αυτές φαίνονται στον συνημμένο πίνακα. 
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Παρασκευή 30 Ιουνίου  

 Στις 30 Ιουνίου θα δοθούν οι εναπομείνασες θέσεις, εφόσον υπάρχουν και θα έχουν την ευκαιρία 

να ολοκληρώσουν την εγγραφή τους όσοι εξασφάλισαν θέση με Μοριοδότηση. Δεν θα υπάρξει 

σειρά προτεραιότητας και κάθε ειδικότητα που συμπληρώνεται φεύγει από την λίστα 

Έγγραφα για την Εγγραφή 

 Για την εγγραφή είναι απαραίτητα τα πιο κάτω έγγραφα: 

o Ατομικό Δελτίο Μαθητή. 

o Απολυτήριο/ Ενδεικτικό Γυμνασίου. 

o Φωτοαντίγραφο Πολιτικής Ταυτότητας ή Ταυτότητας αλλοδαπού ή διαβατήριου. 

o Φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού Γέννησης του μαθητή. 

o Προσφυγική ταυτότητα (για παιδιά εκτοπισθέντων) 

 Επιπρόσθετα στοιχεία για τη Μοριοδότηση ή την αίτηση για εγγραφή στην Πρόνοια 

o Ταυτότητα πολύτεκνης ή πενταμελούς οικογένειας σε περίπτωση πολυτέκνων, 2023 

o Πιστοποιητικό θανάτου γονέα σε περίπτωση ορφανού μαθητή 

o Βεβαίωση του Γραφείου Ευημερίας για λήπτες ΕΕΕ 

o Βεβαίωση για μονογονεϊκές οικογένειες  

 ΟΙ γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να ενημερώσουν το σχολείο για τυχόν προβλήματα υγείας που 

αντιμετωπίζει το παιδί τους και να καταθέσουν τα σχετικά πιστοποιητικά. 

 Κατά την εγγραφή, θα πληρωθεί το ποσό των €8 για τις σχολικές εκδρομές. 

 Όσοι γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν, μπορούν να εγγραφούν στο Σύνδεσμο Γονέων και να 

υπογράψουν τη δήλωση για την ομαδική Ασφάλεια των μαθητών, πληρώνοντας το σχετικό ποσό. 

  

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΙΣ  29 IOYNIOY 

ΕΝΑΠΟΜΕΙΝΑΣΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ 
 ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΚΕΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΘΑ ΔΩΘΟΥΝ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

1 ΘΑΑ1 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 1  1 

2 ΘΕΓ1 ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ 2  2 

3 ΗΕ1 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 5  5 

4 ΗΥ1 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 3  3 

5 ΜΟ1 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 6  6 

6 ΞΕ1 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ 13  13 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

1 ΓΠ1 ΓΕΩΠΟΝΙΑ 7 2 5 

2 ΔΤ1 ΤΕΧΝΙΤΗΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ / ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 7 2 5 

3 ΔΣ1 ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΔΟΜ. ΕΡΓΩΝ/ ΒΟΗΘΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ 6  6 

4 ΕΓ1 ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 5 5 0 

5 ΕΔ1 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ 4 2 2 

6 ΕΕ1 ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 4 1 3 

7 ΕΚ1 ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ 5 2 3 

8 ΕΞ1 ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΗ 6 5 1 

9 ΜΕ1 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 4 2 2 

10 ΜΠ1 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ / ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΗΣ 6 4 2 
  84 25 59 

 


